

商務及經濟發展局局長在「綵燈大觀園」開幕典禮致辭全文（只有中文）

\*\*\*\*\*

以下是商務及經濟發展局局長蘇錦樑今日（九月二十七日）在「綵燈大觀園」開幕典禮的致辭全文：

田（北俊）主席、李（文達）主席、各位嘉賓、各位朋友：

大家好！我很高興連續第二年出席由香港旅遊發展局（旅發局）舉辦的「綵燈大觀園」開幕典禮。今日是農曆八月十二，我首先預祝大家有一個溫馨和歡樂的中秋佳節。

旅遊業對本港整體經濟發展的重要，不用我多說。為了吸引更多來自世界各地的遊客訪港，我們不斷改善旅遊基礎建設和服務水平。此外，推廣香港的生活文化和歷史風貌，亦有助增加香港對遊客的吸引力，中秋「綵燈大觀園」正是向遊客宣傳香港文化和傳統節日的主要活動。今年「綵燈大觀園」不單有巨型月亮綵燈和舞火龍表演，場內更設有「綵燈廊」和「中秋市集」，讓旅客和市民更能感受香港熱鬧的節慶氣氛。

事實上，旅發局今年再次籌辦「香港中秋節」的大型推廣活動，可以向訪港旅客展現中國傳統節日在香港這個中西薈萃城市中的獨有魅力，讓旅客留港時有更豐富的體驗。我感謝旅發局同事的努力，亦感謝李錦記繼續對這項活動的鼎力支持。李錦記今年贊助了旅發局舉辦的「香港龍舟嘉年華」和中秋「綵燈大觀園」，對推動本港旅遊業實在是不遺餘力。

「綵燈大觀園」今天的開幕禮為「香港中秋節」的連串慶祝活動正式揭開序幕。我謹祝所有節目圓滿成功，市民及遊客都能夠樂在其中，謝謝各位。

完

2012年9月27日（星期四）

香港時間18時54分